

在妻子怀孕期间出轨,“超级丹”形象跌至谷底

林丹恐陷代言危机

昨天日上午,林丹被曝出轨,“超级丹”个人形象跌落谷底,其商业价值也受到质疑。有消息称,有两家“超级丹”预期赞助已经被叫停,而其余的赞助还在观望中。

作为羽毛球历史上唯一的双圈大满贯,林丹是当之无愧的羽坛第一人。除了事业上的成就,林丹与谢杏芳这对羽坛“神雕侠侣”也被传为佳话。两人自2004年确认恋情后,一直恩爱有加,十多天前谢杏芳为林丹产下一子,林丹也晒出一家三口照片秀恩爱。羽坛神话+爱妻好男人,这是林丹塑造的形象,不断为他的个人价值加分,也助他成为体坛最具商业价值的运动员之一。

林丹不仅有自己的个人品牌,还担任了国内外众多品牌的代言人。“超级丹”从成名到现在,代言过的品牌涵盖各行各业,包括红牛、雪铁龙世嘉、绿箭口香糖、李宁、百事可乐、361°、欧莱雅、吉列剃须刀、佳得乐等。如今林丹的大部分微博内容也是宣传其出席的各种品牌的商业活动,包括汽车品牌东风日产等。

11月5日,林丹通过微博宣布自己与谢杏芳的爱情结晶出生,报喜微博不但@林丹全国球迷会,还@三个自己代言的品牌,包括日本运动装备品牌尤尼克斯、德国万宝龙、美国眼镜品牌欧克利。

已经处于运动生涯末期的林丹,如今被曝出轨丑闻,个人形象一落千丈,其商业价值势必受到

影响。

万宝龙品牌客服透露,出轨消息曝出后,已有一些客人通过微信和电话咨询林丹的代言人身份问题。该客服表示,出轨新闻是昨天上午才曝出的,目前工作人员还没有得到具体通知,还要等待总公司进行决策。

除了代言品牌众多,林丹的身价也是一涨再涨。2015年1月7日,林丹宣布结束与李宁的合作,高调单飞。随后他以10年1亿元人民币签约日本品牌尤尼克斯。事后李永波将林丹事件归为“特例,再也不会有人能有林丹的待遇”。如今丑闻出现,尤尼克斯中国公司工作人员昨天向媒体表示:“我们不作回应,这涉及到个人隐私的问题。”再追问这是不是公司统一口径不予回应,该工作人员给了肯定的回答。

其实,从去年开始,林丹的竞技状态下滑,场外负面新闻缠身,这种种早就预示着“超级丹”走下了神坛。如今,出轨丑闻成了压垮林丹的最后一根稻草。正因为此前林丹树立的好男人榜样,如今的出轨丑闻才具有如此强大的影响力。过去,林丹代言日本品牌时,谢杏芳替他解释说是因生活所迫,这回,林丹婚内出轨,不知道又会做出怎样的回应?



▲如果说林丹之前对谢杏芳的爱是真挚的,那么,拍这张照片的时候,林丹已经在欺骗全世界了。

▶赵雅淇自拍照



新闻事件

林丹承认出轨:不辩解!向家人道歉!

昨天上午,媒体人“名侦探赵五儿”在其微博爆料称,林丹在妻子谢杏芳孕期出轨神秘女子,两人在酒店揽腰摸臀,不时调情,十分亲密。事情发生在今年9月中旬,也就是奥运会结束不久。

神秘女子身份也遭曝光。她叫赵雅淇,是2005年第34届环球洲际小姐比赛中国小姐季军,2009年10月还获得过环球旅游小姐国际大赛中国小姐冠军。她的前男友是同居五年之久的演员高虎,但高虎吸毒被抓以后,赵雅淇选择了分手。在此之前,赵雅淇甚至和李嘉诚的儿子李泽楷传过绯闻,而当时,李泽楷的女友梁洛施同样是怀孕期间。

昨天下午,林丹发微博回应出轨事件:作为一个男人,我不为自己做更多的辩解,但是我的行为伤害了我的家人,在这里我向我的家人道歉。

林丹欺骗了全世界

林丹与谢杏芳曾被誉为体坛最甜蜜最幸福的家庭。11月5日,他们的儿子刚刚出生。当天林丹微博报喜:“欢迎你的到来,芳芳辛苦了。”他在微博里还不忘放上一家三口的合影,当时看起来可谓幸福至极。现在看来,林丹欺骗了全世界。不妨回顾一下他和谢杏芳曾经轰轰烈烈的恋爱历程:

●2003年林丹开始追求谢杏芳,2004年双方正式公开恋情。

●在2007年的全英羽毛球公开赛上,林丹和谢杏芳双双夺冠。在谢杏芳夺冠后的颁奖仪式上,身着休闲装的林丹走上前去极为大胆地送上一吻,一时让多少女孩羡慕嫉妒恨,那温情的一幕已经成为羽毛球史上无法复制的经典之一。

●2008年林丹迎来个人事业的一个高峰,他在北京奥运会上战胜李宗伟获得梦寐以求的冠军,自此超级丹天下无敌。与此

同时谢杏芳也获得了女单银牌,这样的成绩虽然难以比印尼名将魏仁芳与王莲香的两枚金牌,但已经极为难得。

●2010年的汤姆斯杯,林丹率领中国男队完成了七连冠的壮举。回到北京后,林丹举办了一个庆功宴,除了队友陈金、谌龙、郭振东等人外,还邀请了娱乐圈好友毛宁、陈明、孙浩等。当然这里面少不了他的女友谢杏芳,酒宴上二人谈笑风生,美煞众人。

●2010年12月13日,林丹和谢杏芳在广州海珠区民政局登记结婚。

●2011年9月8日是谢杏芳30岁生日,林丹为她准备了一个极其特别的生日Party。当生日会准时开始后,好友的视频祝福以及一份神秘礼物都让谢杏芳当场洒泪。

●伦敦奥运会男单封王后,2012年9月23日,林丹和谢杏芳在北京工业大学体育馆终于完成了牵手。这期间他们的一组婚纱照映入人们眼帘,其中一幅二人坐在吊椅上的照片显得尤为温情,超级丹完全变身为温情好男人,抚摸着爱人的秀发,而谢杏芳更是一副“小女人”的形象。

声称“已有其他安排”

鲍勃·迪伦将缺席诺贝尔奖颁奖典礼

鲍勃·迪伦去不了诺奖颁奖典礼了!当地时间11月16日下午,英国《卫报》和BBC网站均发文表示,2016诺贝尔文学奖得主鲍勃·迪伦已写信告知诺贝尔文学奖委员会,他将不会去瑞典首都斯德哥尔摩参加12月上旬的诺奖颁奖典礼。在写给诺贝尔文学奖委员会的个人信件中,鲍勃·迪伦告诉对方:“我希望可以去亲手领这个奖,但很不幸,因为已经存在其他的安排,这想法无法实现。”在这封信中,他同时强调,“获得诺贝尔奖,令我感到非常荣幸”。

作为今年的诺贝尔文学奖得主,鲍勃·迪伦被要求“做一场和他所获诺奖成就相关的讲座”。诺奖颁奖典礼将于12月在斯德哥尔摩举行,这场讲座可以在颁奖礼之前,或颁奖礼之后的6个月内举行。

今年10月13日,瑞典文学院宣布,将2016年诺贝尔文学奖授予75岁的美国音乐人兼作家鲍勃·迪伦,以表彰他“在美国歌曲传统形式之上开创了以诗歌传情达意的新表现手法”,但鲍

勃·迪伦迟迟未公开表示接受这个奖项。获奖消息宣布两周后,他才与瑞典学院常任秘书长莎拉·丹纽尔通电话。他向对方表示,这个荣誉令他“激动无语”,并在之后接受采访时表示,“如果真的可能的话”(if it's at all possible),他“绝对”(absolutely)会出席颁奖典礼。

然而,离颁奖之日越来越远的时候,事情又发生变化:迪伦说自己有其他事情安排,去不了颁奖典礼了!

对这个消息,诺贝尔文学奖评委会表示,他们“尊重鲍勃·迪伦的决定”,但是也强调,诺贝尔奖获得者不来斯德哥尔摩亲自领奖,这一做法“不同寻常”。

鲍勃·迪伦并非唯一缺席颁奖典礼的诺贝尔文学奖得主。小说家多丽丝·莱辛因为年纪太大,剧作家哈罗德·品特因为生病住院,作家阿尔弗雷德·耶利内克因社交恐惧症,都没去斯德哥尔摩领奖。诺贝尔文学奖评委会表示:“诺贝尔奖依旧属于他们,如同也属于鲍勃·迪伦。”

本报综合报道

影视剧《穿旗袍的女人》演员海选总决赛举行

商报讯(通讯员万新儿)昨天,电影暨电视剧《穿旗袍的女人》演员全球海选总决赛在宁波远洲大酒店举行。来自国内各海选赛区的选手和美国、澳大利亚、加拿大等地的华人佳丽近200人参赛。

今年1月,电影暨电视剧《穿旗袍的女人》获得了国家广电总局的拍摄许可证。于是,启润影视继去年秋在宁波启动国内海选演员之后,还走出国境,开始了影视剧《穿旗袍的女人》演员全球海选之旅,先后在美国洛杉矶、

芝加哥、纽约,以及加拿大、澳大利亚等赛区进行了海选,报名人数参加海选的佳丽数以万计,在海内外掀起了一场中华旗袍风。

11月17日至19日的总决赛,为“桥段演绎”比赛。

昨天是总决赛的第一天,参赛选手演绎了《金陵十三钗》《深深雨濛濛》《摇啊摇,摇到外婆桥》《今夜天使降临》等影视剧中的桥段。接下来的两天中,选手们还将进行“山水实景秀”等比赛。

本报综合报道

